KpyroBble gnarpamMmmbil



* 1) NocmoTpeTb BUAEYPOK NO CChINKE:

* https://www.youtube.com/watch?v=n8XUz9P
7114

* 2) paboTa no y4ebHuKy; cTpP.256,M.43.-
KpyroBsble gnarpammbl-npovnTaTb

* 3) BoinonHuTb B TeTpaan N2 1693,1694




[locMOTpUTE U 3anNULLINTE B TETPAdb
pelleHne Ne 1695

Ne 1695.
— [pounTamTe 3agauyy.
— Ha ckonbko npruemMos nuLLmy pacnpenensieTcd Hopma nuTaHmns?

— CKOIbKO NpOLEHTOB NPUXOAUTCS Ha NEPBbLIN 3aBTPakK, BTOPOW 3aBTpakK,
obepn, Y)KNH?

— Kak HanuTu npoueHTbl OT Ynucna?

— OT Kakoro 4Yucna bygem HaxoanTb NPOLUEHT?
— CocTaBbTe NnnaH pelleHns 3agayn.

— PewnTe 3agauy.

25% =0,25

15% =0,15

45% = 0,45

360° - 0,25 = 90° — nepBbIN 3aBTPaK.

360° - 0,15 = 54° — BTOPOW 3aBTPaK, YXXUH.

360° - 0,45 = 162° — obepn.






4)BbII'IOJ'IHI/ITb CaMOCTOATEIIbHYIO pa60Ty:
1) PewuunTte ypaBHeHus: a) 3,8(x+1,3)=9,5
6) 9,3y-5,7y=16,2

2) Cpeau naHHbIX YrroB BelDEPUTE TOMNLKO
OCTpble U NOCTPOUTE UX.

ZM=35°, /B=93°, /P=130°, LC=176°, LO
= 60°.

3) Cpeau gaHHbIX YrnoB HanguUTe Tynble YIobl
N MOCTPOUTE UX.

ZK=105°, £LB=45°, LC=95°, LE=15°, LM =
70°

PellueHne camoctodaTensHOW paboThbl BbICNAaTh
21 Masd Ha No4Ty

5) aom.3aa. [1.43 Ne 1706,1707,1710,



